

ŠPORTNI DAN ZA STROKOVNO ŠOLO

PONEDELJEK, 26 .3., ZA 2. LETNIK SREDNJE STROKOVNE ŠOLE (BREZ R2A)

TOREK, 27 .3., ZA 3. LETNIK SREDNJE STROKOVNE ŠOLE IN R2A

PETEK, 30 .3., ZA 1. LETNIK SREDNJE STROKOVNE ŠOLE

Košarka

Tekmuje se po sistemu ulične košarke 3:3 do 15 točk oziroma največ 15 minut. Zbor dijakov, ki so se prijavili za košarko je ob **8.00** uri v šolski telovadnici.

Nogomet

Igra se 4 : 4. Zbor dijakov, ki so se prijavili za nogomet je na šolskem dvorišču. Za 1. in 3. letnik je zbor ob **9.00**, za 2. letnik pa ob **10.00**.

Odbojka

Igra se na en dobljen niz do 25. Zbor dijakov, ki so se prijavili za odbojko je v šolski telovadnici ob: **10.00** uri.

Namizni tenis

Igra se na dva dobljena niza do 11. Zbor dijakov, ki so se prijavili na namizni tenis je v mali telovadnici ob **9.00** uri.

Pohod

Zbor dijakov za pohod na Šmarno goro je ob **10.00** na parkirišču pod Šmarno goro (Tacen). Do tja vozi avtobus št. 8, postajališče Tacenski most - smer Gameljne. Priporočljiva je športna oprema (trenirka, pohodne hlače) obvezno pa športne copate ali pohodniški čevlji.

Podrobnejše informacije o sistemu in poteku tekmovanja dijaki izvedo pred začetkom tekmovanja pri profesorjih športne vzgoje, ki so odgovorni za izvedbo posameznega tekmovanja.

Učitelji spremljevalci:

Ponedeljek, 26. 3. 2018

POHOD	Maja Azarov, Marko Tomšič
MALI NOGOMET	Janez Pešec, Darjan Toth
ODBOJKA	Špela Pretnar, Mojca Fink
KOŠARKA	Andrej Guštin, Janez Grilj
NAMIZNI TENIS	Andreja Vehovec, Matjaž Majnik, Alenka Hari

Torek, 27. 3. 2018

POHOD	Tanja Kocjan, Matjaž Majnik, Milan Topolovec
MALI NOGOMET	Gašper Lomovšek, Milan Setničar, Janez Miklavc
ODBOJKA	Silvan Pipan, Andrej Guštin
KOŠARKA	Rasto Snoj, Amresh Torul
NAMIZNI TENIS	Amanda Zupanc, Vida Vidmar

Petek, 30. 3. 2018

POHOD	Mitja Žnideršič, Beti Kerin
MALI NOGOMET	Marko Tomšič, Janez Grilj, Gašper Lomovšek
ODBOJKA	Romana Šivic, Gabi Korošec, Igor Petrovčič
KOŠARKA	Slavica Škerbot, Maks Seme
NAMIZNI TENIS	Silvan Pipan, Igor Čugalj, Milan Topolovec

Aktiv ŠVZ